

Galenus

A támogatásban részesült foglalkoztatónak az alábbi tartalmi elemeket szükséges megjelenítenie, valamint folyamatosan naprakészen tartania a honlapján a projekthez kapcsolódóan:

a kedvezményezett neve;	Galenus Gyógyszerészeti Lap-és Könyvkiadó Kft.
a képzések elnevezése és célja;	<ol style="list-style-type: none">Munkavállalói képzés- és kompetencia fejlesztése tréning: Célja, hogy a résztvevők jobban megismerjék önmagukat, valamint elsajátítsák az önismeret fejlesztésére szolgáló technikákat.Konfliktuskezelési tréning: Célja, a résztvevő a személyiségének, képességeinek megfelelő különböző technikát sajátítson el. Képes legyen a konfliktuskezelési technika tudatos használatára.MS Office képzések a hatékony munkavégzéshez: A résztvevők elsajátítsák azokat a legalapvetőbb ismereteket, amelyek elengedhetetlenek a mai munkavégzés során (Word, Excel, power pont)
a szerződött támogatás összege;	5.753.800 Ft
a képzések részletes bemutatása;	<ol style="list-style-type: none">Munkavállalói képzés- és kompetencia fejlesztése tréning. Saját tapasztalatokon keresztül az egyének jobban megismerik viselkedésüket, azok hatásait a környezetükre. Fejleszthetik gyengeségeiket, megtanulják tudatosan használni az erősségeiket. A tréning során fejlődik az éntudatosság, az önismeret, önértékelés, önbizalom.Konfliktuskezelési tréning A résztvevők képesek lesznek reális képet alkotni önmagáról, lehetőségeikről. Megerősíteni az erőszakmentes konfliktuskezelési szemléletet, hatékonyságát növelni a munkacsoportban. Fejlődik a döntési képessége. Együttműködés erősítésére a csoportmunka folyamán.MS Office képzések a hatékony munkavégzéshez Szövegszerkesztési, Excel, prezentációs alapismeretek megismerése, fejlesztése.
a képzések tervezett befejezési dátuma (ha megvalósult, akkor a tényleges befejezés).	<ol style="list-style-type: none">Munkavállalói képzés- és kompetencia fejlesztése tréning: 2024.10.29.Konfliktuskezelési tréning: 2024.09.24MS Office képzések a hatékony munkavégzéshez: 2024.12.16